XUCHANG DAILY

星期一 农历辛丑年正月廿五

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸 许昌日报社出版 第9386期 □国内统一刊号: CN41-0013

中共许昌市委主管主办 社长:方炽 总编辑:邓雷 习近平在看望参加政协会议的医药卫生界教育界委员时强调

把保障人民健康放在优先发展的战略位置 着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系

新华社北京3月6日电中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平3 月6日下午看望了参加全国政协十三 届四次会议的医药卫生界、教育界委 员,并参加联组会,听取意见和建议。 他强调,要把保障人民健康放在优先发 展的战略位置,坚持基本医疗卫生事业 的公益性,聚焦影响人民健康的重大疾 病和主要问题,加快实施健康中国行 动,织牢国家公共卫生防护网,推动公 立医院高质量发展,为人民提供全方位 全周期健康服务。要全面贯彻党的教

育整顿进行动员部署。

本报讯(记者 高伟山)3月5日,全市政法队伍

省第十驻点指导组组长何彧到会指导并作动员 讲话。市委副书记、市长史根治提出要求。市领导

会议指出,开展政法队伍教育整顿,是进一步优 化政治生态、改进纪律作风、提升执法司法公信力、

会议强调,教育整顿要坚持以习近平新时代中

教育整顿动员部署会召开,认真贯彻习近平总书记 系列重要讲话和指示批示精神,落实全国、全省政法

队伍教育整顿动员部署会精神,对全市政法队伍教

方婷、丁同民、王自合、柏启传、董留民,市中级人民 法院院长韩玉芬,市人民检察院检察长张桂平参加 会议。市委常委、政法委书记柏启传主持会议。

履行好新时代政法机关职责使命的必然要求。要提

升政治站位,切实增强开展政法队伍教育整顿的责

国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治

思想,增强"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个

维护",坚持全面从严管党治警,围绕"五个过硬"要

求,突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼

疾、弘扬英模精神"四项任务",抓好学习教育、查纠

整改、总结提升"三个环节",全面正风肃纪反腐强

警,加强革命化、正规化、专业化、职业化建设,持续

营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,努力打造一支

党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,推动

政法工作高质量发展,为建设更高水平的平安许昌、

法治许昌提供坚强组织保证,以优异成绩庆祝建党

牢政治忠诚,强化正风肃纪、清除害群之马,强化治

建并举、整治顽瘴痼疾,强化本色传承、弘扬英模精

神,不折不扣落实政法队伍教育整顿重点任务。要

抓牢关键环节,扎实开展学习教育,永葆"绝对忠诚、

绝对纯洁、绝对可靠"的政治本色;扎实推进查纠整

改,坚决整肃影响执法司法公正的突出问题;扎实做 好总结提升,持续巩固拓展教育整顿成果。要加强 党的领导,压紧压实责任,加强宣传引导,全力支持 配合,坚持统筹兼顾,为教育整顿提供坚强组织保 障,坚决打赢这场刀刃向内的正风肃纪攻坚战。 会议以视频形式召开,县(市、区)设分会场。

会议强调,要把握目标要求,强化政治引领、筑

任感和紧迫感,努力打造一支政法铁军。

育方针,坚持社会主义办学方向,坚持 教育公益性原则,着力构建优质均衡的 基本公共教育服务体系,建设高质量教 育体系,办好人民满意的教育,培养德 智体美劳全面发展的社会主义建设者 和接班人。(下转第二版)

並

41

习近平在参加青海代表团审议时强调

坚定不移走高质量发展之路 坚定不移增进民生福祉

新华社北京3月7日电中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近 平7日下午在参加十三届全国人大四 次会议青海代表团审议时强调,高质 量发展是"十四五"乃至更长时期我国 经济社会发展的主题,关系我国社会 主义现代化建设全局。高质量发展不 只是一个经济要求,而是对经济社会 发展方方面面的总要求;不是只对经 济发达地区的要求,而是所有地区发 展都必须贯彻的要求;不是一时一事 的要求,而是必须长期坚持的要求。 各地区要结合实际情况,因地制宜、扬 长补短,走出适合本地区实际的高质 量发展之路。要始终把最广大人民根 本利益放在心上,坚定不移增进民生 福祉,把高质量发展同满足人民美好 生活需要紧密结合起来,推动坚持生 态优先、推动高质量发展、创造高品质 生活有机结合、相得益彰。

在认真听取代表发言后,习近平 作了讲话。习近平充分肯定青海一年 来工作和"十三五"时期发展,希望青

署,完整、准确、全面贯彻新发展理念, 坚持以人民为中心,坚持稳中求进工 作总基调,持续深化改革开放,统筹发 展和安全,弘扬光荣传统和奋斗精神, 把坚持生态优先、推动高质量发展、创 造高品质生活部署落到实处,在推动 青藏高原生态保护和可持续发展上不 断取得新成就,书写新时代青海新篇

习近平强调,立足新发展阶段、贯 彻新发展理念、构建新发展格局,推动 高质量发展,是当前和今后一个时期 全党全国必须抓紧抓好的工作。走高 质量发展之路,就要坚持以人民为中 心的发展思想,坚持创新、协调、绿 色、开放、共享发展。要结合青海优 势和资源, 贯彻创新驱动发展战略, 加快建设世界级盐湖产业基地, 打造 国家清洁能源产业高地、国际生态旅 游目的地、绿色有机农畜产品输出 地,构建绿色低碳循环发展经济体

习近平指出,青海对国家生态安 全、民族永续发展负有重大责任,必 须承担好维护生态安全、保护三江 源、保护"中华水塔"的重大使命, 对国家、对民族、对子孙后代负责。

习近平强调,要着力补齐民生短 板,破解民生难题,兜牢民生底线, 办好就业、教育、社保、医疗、养 老、托幼、住房等民生实事,提高公 共服务可及性和均等化水平。要推进 城乡区域协调发展,全面实施乡村振 兴战略,实现巩固拓展脱贫攻坚成果 同乡村振兴有效衔接,改善城乡居民 生产生活条件,加强农村人居环境整 治,培育文明乡风,建设美丽宜人、 业兴人和的社会主义新乡村。要全面 贯彻党的民族政策和宗教政策,加强 民族团结进步教育, 加快民族地区发 展, 多为各族群众办好事、办实事、 解难题,促进各族群众共同富裕,促 进各族人民大团结,携手共建美好家 要加强和创新社会治理,完善公

共安全应急响应体系,及时排除各类 风险隐患,确保国家安全和人民安居

习近平指出,在全党开展党史学 习教育,是巩固发展"不忘初心、牢记 使命"主题教育成果的重大举措。党 史学习教育的一个重要任务就是教育 引导全党同志坚定理想信念、筑牢初 心使命。党中央已经作出部署,各级 党组织要认真贯彻落实,切实抓出成 效。在党史学习教育中,要充分运用 红色资源,教育引导广大党员、干部坚 定理想信念、筑牢初心使命,不断增强 斗争精神、提高斗争本领,做到在复杂 形势面前不迷航、在艰巨斗争面前不 退缩。要通过在全社会开展党史、新 中国史、改革开放史、社会主义发展史 教育,引导广大人民群众特别是青少 年弄清楚中国共产党为什么"能"、马 克思主义为什么"行"、中国特色社会 主义为什么"好"等基本道理,坚定不 移听党话、跟党走,在全面建设社会主 义现代化国家伟大实践中建功立业。

3月3日,在位于鄢陵花木旅 游产业集聚区的建业绿色基地内, 工作人员正在智能连栋温室内管 理荷兰彩色番茄。近年来,鄢陵县 加快构建现代农业产业体系,积极 普教育和农事体验于一体的生态 田园农业综合体,辐射带动农业增 效、农民增收,为农村发展注入新 活力,助力乡村振兴。

本报记者 牛书培 摄

致敬了不起的

献给灿烂如花的巾帼姐妹 本报记者 高伟山 通讯员 刘文略

我们身边有一群灿烂如花的

抗疫一线有"她", 无畏前行, 捐款捐物,奔赴战"疫"第一线; 社区建设有"她", 用最强的责

任感,挑起基层的"千头万绪"; 产业振兴有"她", 凭借着聪明 和汗水, 助力工业生产、产业发展再 迈一步;

一年来,许昌市妇联以"巾帼心 向党·建功新时代""巾帼心向党·

绽放新时代"等为主题,将思想政治 引领的"大道理"讲进妇女群众的 "小日子",让广大妇女听得懂、能领 会、可落实。

在全市妇联系统组织带动下,许 昌广大妇女姐妹们听党话、跟党走, 善良勤恳、默默耕耘,活跃于许昌各 行各业,创造出许多耀眼佳绩。

今天是国际妇女节, 让我们一起 来回顾精彩的巾帼故事、献上温暖的 节日问候,一起来致敬了不起的 勇敢战"疫"的"凌霄花"

古有花木兰替父从军,今有"凌霄 花"抗疫在前

凌霄花攀缘大树而长, 花语为坚 持不懈、勇往直前,就像疫情期间勇 毅前行的巾帼姐妹们一样,向着阳 光、无畏前行,奏响了共克时艰同抗 疫的巾帼"大合唱"。

去年年初疫情暴发后,我市2.7 万名妇联执委、5.9万名"四组一 队"成员,一呼百应、迅速行动,立 即参与到一线摸底排查、抗疫宣传、

关爱服务、助力复工复产等抗疫工作 中,织起了一道联防联控、群防群治 的坚强防线。

"咱们社区人口密集、往来人员 多,消杀工作可马虎不得!"来魏都 区南关街道办事处大同社区办事的群 众络绎不绝, 社区党支部书记宋改清 经常这样叮嘱工作人员。社区是疫情 防控的第一道防线,去年战"疫"打响 后,宋改清立即启动了社区里的"红色 动员令","第一时间"将疫情防控措施 落实到每个网格、(下转第二版)

河南省政法队伍教育整顿第十指导组进驻许

根据中共中央关于开展全国政法 队伍教育整顿的部署和省委安排,河 南省政法队伍教育整顿第十指导组对 许昌市政法队伍教育整顿工作开展驻 点指导。

指导组进驻期间设立值班电话: 0374-3379681、0374-3315337,邮政信 箱:河南省许昌市 A026 专用信箱,电 子信箱:jyzddszdz@163.com。指导组 受理电话时间为每天8:00-20:00,受

理信电截止日期为2021年6月10日。 指导组主要受理反映许昌市及所 辖县(市、区)党委政法委、法院、检察 院、公安、司法行政机关和监狱政法干 警问题的来信来电。其他不属于受理

范围的问题,将按规定交由有关部门

河南省政法队伍教育整顿 第十驻点指导组 2021年3月8日

、论贯彻落实全市领导干部会议精神 "君子以思患而豫防之"。全市

领导干部会议明确指出,实现"开好 局、起好步",就要树牢底线思维,时 刻绷紧防范化解重大风险这根弦, 自觉扛牢防风险、保安全、护稳定的 政治责任,全力以赴维护社会大局

风险无处不在,看不到风险是 真正的风险,看轻风险会产生更大 的风险。只有树牢底线思维,才能 有效管控危机、风险等负面因素,做 到防患于未然,赢得工作主动权。

底线是不可逾越的警戒线,是 事物质变的临界点。一旦突破底 线,就会出无法接受的坏结果。就 当前来看,抓好常态化疫情防控是 "底线"中的"底线"。一旦疫情防控 出现问题,区域经济发展、社会秩序 都将受到严重影响。虽然我市去年 2月底以来没有新增确诊病例,但是 随着天气转暖,人员流动性加大,群 众性活动增多,我们决不能有丝毫 麻痹思想、松懈情绪,必须保持高度 警惕,毫不放松抓好"外防输入、 内防反弹"工作,确保疫情防控不 出现任何闪失。

经济社会发展过程中, 既要警 惕"黑天鹅"事件,也要防范"灰 犀牛"事件。受益于中央、省、市 抗疫纾困政策的全面出台,绝大多 数企业目前已熬过最艰难的至暗时 刻,但疫情期间现金流短缺、负债

优

率提高等后遗症逐步显现。而我市 高、经济外向度高、制造业占比 高,企业不可避免面临现金流、外 贸冲击及生产成本递增等风险挑 战,必须引起高度重视,予以防范 尤其是要高度重视实体企业 资金链、担保链安全问题,严格落 实金融政策, 完善金融服务体系,

让更多金融活水直达中小微企业。 安全稳定是保底工程。没有安 全稳定的环境,什么事情也干不成, 已经取得的成果也会失去。157个 亿元以上重点项目集中开工,在建 项目、规模以上企业复工复产,如今 的许昌大地处处涌动着不负春光、 大干快上的建设热潮。越是热潮涌 动、干劲十足,我们越是要保持清醒 头脑,全面扎实做好安全生产、信访 稳定等工作,决不能因为安全稳定 问题"拖延"发展步伐。

"安而不忘危,存而不忘亡, 治而不忘乱"。防风险本身就是在 促发展,能不能防范化解重大风 险,是衡量领导干部治理能力的重 要标准。这就要求各地各部门"看 好自家门、守好自家田",未雨绸 缪、主动出击,全面排查、研判风 险隐患,做好防控预防,维护社会 大局和谐稳定,为"智造之都、宜 居之城"建设提供坚实的环境保

贯彻落实全市领导干部会议精神

三八妇女节 听"讲台女神"倾吐职业心声

ICBC 国 中国工商银行 许昌分行

服务无限 价值无限

中国工商银行私人银行中心

增值服务全面升级

您的财富人生, 正是我们服务的专注 所在。工行私人银行 整合全行资源,全面 丰富增值服务体验, 令您臻享服务无限、 价值无限!

百家中心服务共享

依托工商银行强大的网络优势,工行私人银行 境内服务机构覆盖全国400余个财富集聚、经济活 跃的城市和地区,可为客户跨区域金融、投资、经 贸、商旅等提供支持,还可为超高净值及以上客户 提供跨区域金融及商务服务,包括金融服务绿色通

客户若想享受此项服务,请至少提前五个工作 日向财富顾问进行预约。

信用卡专属业务 工行私人银行签约客户办理工行白金信用卡,可享快

捷办卡、在线临时调额等专属服务。

超高净值及以上客户初始授信起点为50万元,签约3 个月以上,可最高调额200万元。极高净值(专户)客户还有

机会受邀申请办理卡中至尊——运通黑金卡! 高净值客户初始授信起点为30万元,签约3个月以上, 可最高调额100万元。

该授信政策为阶段性政策,如有调整,以总行通知为准。

养心益财 健康关怀 就医协助服务 一对一问诊境内高端体验 子女教育 传承有道 子女实习 财商夏令营 留学咨询及金融服务

尊享商旅 通达天下 商务考察 机场贵宾服务 商旅接机

私域生活 商机无限 人文关怀 悦心生活 主题俱乐部 运动休闲 创作分享 资源共享

值班编审 刘力华 编辑 王辉 校对 张良:E-mail:xcrbzbs@sina.com:□网址:http://www.21xc.com □许昌丰机报移动用户发送XCSJB到10658300进行订阅(3元/月)

道、当地投资咨询、小型会议场地提供等。